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 ÚJÉVI KÉREGETŐ  

Adjon az, kit kérve kérek, 

Öreg évnél újabb évet, 

Igazságot, hozzá érvet, 

Terhektől ne kapjak sérvet, 

Sok örömet, kevés mérget, 

A szívekre vékony kérget, 

Az almákba sovány férget, 

Jusson és maradjon étek, 

Felvágottból dupla réteg, 

Elkerüljön vaskos vétek, 

Ne károgjon varjú néktek, 

Ne járjon rosszkedv felétek. 

Se finánc az adó végett, 

Legyen szesz és vágy, mely éget, 

Az öröm ne érjen véget, 

Legyen kisbárány, mely béget. 

Kívánok szép föstött képet, 

Égboltból mindig csak kéket, 

Szövetből végtelen véget, 

Bort, búzát és békességet, 

Bölömbikát, banyát, béget, 

Halom betűt, nem csak béket, 

S még sok mást, mit én nem kérek...  

Lackfi János  

Bakonysárkány Önkormányzat 

Sárkányhang 
2020. évi január havi kiadvány 

EGYÜTT OLVASUNK – Fekete István műveiből 

 

 Fekete István (1900-1970) születésének 120. évfordulója alkalmából 2020. január 24-én felolvasást szervez-

tünk a Bakonysárkányi Közösségi Színtér és Könyvtárban. Délelőtt folyamán a Fekete István Általános Iskolák tanu-

lói - 3. osztálytól 6. osztályig - olvastak fel Fekete István Vuk (1965) és Tüskevár (1957) című műveiből.  

 Délután a felnőttek látogattak el könyvtárunkba és ol-

vastak fel Fekete István műveiből. Megelevenedett egy rövid 

időre Bogáncs, Tutajos, Taligáné, Iny, Vuk, Lutra, Kele és sok 

más szereplő is ezen a napon. Öröm volt hallgatni a felolva-

sásokat és reméljük, hogy kedvet kaptak olvasóink ahhoz, 

hogy újra levegyék a polcról ezeket a műveket. 

 Köszönjük mindenkinek, akik részt vettek ezen a ren-

dezvényen. 

Fekete István (Gölle, 1900. január 25.[1] –

 Budapest, 1970. június 23.) író, számos ifjúsági 

könyv és állattörténet írója. Barátjával, Csathó Kál-

mánnal együtt az „erdész-vadász irodalom” legis-

mertebb művelője. Jókai mellett minden idők leg-

olvasottabb magyar írója. 2002 decemberéig leg-

alább 8 700 000 példányban adták ki műveit ma-

gyar nyelven. Külföldön tíz nyelven, 12 országban, 

45 kiadásban jelentek meg könyvei.[  

 

Jellemző műfajok: elbeszélés, regény, ifjúsági re-

gény, történelmi regény, novella, állatmese 

Alkotói évei: 1937-1970 

Első műve: A koppányi aga testamentuma 

Fontosabb művei: Tüskevár (1957), Vuk (1965) 

Kitüntetései: József Attila-díj (1960)  

   Munka Vörös Zászló érdemrendje 

   Magyar Örökség díj (2000) 

(forrás: Wikipédia) 
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Önkormányzati hírek Kulturális hírek 

Vers a Tóhoz 

 

Te, ki otthona vagy a néma halnak 

S titkát rejted ezernyi vadnak 

Ki kincsed adod a halásznak 

S megnyugvást a családnak 

Így szeretlek Én… 

 

Jöhet őszi bú, mely színedet takarja 

Didergő tél, mi jéggé fagyasztja 

Dühöngő hullám, mi partodat mossa 

Vagy tűző nap, mely medredet akarja 

Így szeretlek Én… 

 

Áraszthat –vadul beléd rohanva—özönlő ér 

Tombolhat hozzá a dühöngő szél 

Lophatja nap tengernyi aranyad 

Érheti zord mínusz hátadat 

Így szeretlek Én... 

 

Te, ki otthona vagy csendnek és nyugalomnak 

S titkát rejted honnak s hontalannak 

Ki adsz, tűrsz, s ha kell elragadsz 

Érzem, a szívemben maradsz 

Mert így szeretlek Én… 

Kiss Zdenka 

Az évszakok fintora 

 

A naptár ha nézem, 

az egészet nem értem. 

Nyoma sincs a hónak, 

bár január, a hónap. 

 

Ha március lenne, 

kétségem sem volna, 

hogy virágok kertemben, 

előtűnnek sorban. 

 

Rügyez az orgona, 

mogyoró virágzik, 

feslik már a barka, 

bújik krókusz, jácint. 

 

Nem jöhet még tavasz, 

ha farsangot várunk. 

Ne nyíljon még virág, 

ha havat kívánunk. 

 

Megbolondít mindent 

ez az időjárás. 

Ne siess még tavasz, 

Nem volt busójárás. 

 

Schmerl Viktorné 

MEGRENDELŐLAP 

 Bakonysárkány Önkormányzata elkötelezett helyi információk megosztása és a lakosság minél szélesebb körű tájékozta-

tása iránt. A környezetvédelmi és takarékossági szempontok miatt azonban az ingyenes Sárkányhang példányait a továbbiak-

ban csak megrendelői igény jelzését követően juttatjuk el a háztartásokba. Az újságban közölt cikkek elektronikusan is elérhető-

ek lesznek a www.bakonysarkany.hu honlapon és https://www.facebook.com/Bakonysarkany/ oldalakon.  Kérjük az alábbi 

megrendelő visszajuttatását a Községi Könyvtár, Béke u. 96-ba. 

———————————————————————————————————————————————- 

Sárkányhang, papír alapú havilap megrendelése: 

Név:………………………………………………………………………………….. 

Cím (utca, házszám):……………………………………………………………………………………………………………….. 

Rókaveszély a belterületen 

 Az utóbbi időben több lakossági bejelentés érkezett, hogy rókák kószálnak falunk belterületén, néhány 

háztarásban pedig kárt is okoztak már a baromfiállományban. Önkormányzatunk a szokásos intézkedéseken 

túl (a helyben működő vadásztársaságot kértük fel a gyérítésre) segítséget nyújt a lakosságnak, hogy a kárté-

telt csökkenthessük. Élve befogó csapdát szereztünk be, mellyel az ingatlanon belül befogható a róka, sikeres 

befogás esetén pedig az élő állat elszállításáról hivatásos vadász gondoskodik.  A csapda kihelyezése az Önkor-

mányzati hivatalban kérhető, a csapda használata díjmentes! Kérjük a lakókat, hogy a közterületeken kószáló 

vadállatokat ne közelítsék meg, erre a gyermekeket is figyelmeztessék! Legyenek partnereink, hogy az állatvé-

delmi törvények betartásával a rókákat a belterületről eltávolíthassuk.  

Idén is folytatjuk a belterületi rágcsálóirtást, támogatjuk a lakosságot a patkánymentesítésben 

 Az előző évek jó gyakorlatát folytatva az idei ében is segítjük a lakosság rágcsálóirtását, Önkormányza-

tunk további rágcsálóirtó ládákat szerez be, melyet a fertőzött területre a lakók kihelyezhetnek. Egy-egy ház-

tartásba két darab irtószerrel feltöltött etetőládát tudunk biztosítani, melynek a kezdeti feltöltést követő üze-

meltetéséről az igénylő háztartásnak kell gondoskodni. Az előző években az igénybejelentések alapján már 

több mint 50 háztartást láttunk el irtóládákkal így a falu önkormányzat által ismert lefedettsége megközelíti a 

12 százalékot. Kérjük a lakókat, hogy ahol patkányveszélyt tapasztalnak, kezdjék el a rágcsálóírást! 

Önkormányzatunk csatlakozott az országos eb nyilvántartó rendszerhez 

 Könnyebben megtaláljuk az elkóborolt kutyák gazdáit, mert a chippel rendelkező állatok adataiba bete-

kintési jogosultsággal rendelkezik Önkormányzatunk. A településen továbbra is gyepmesteri szolgáltatást biz-

tosítunk, melyet a Székesfehérvári Alpha-Vet Kft. biztosít településünkön, ennek eredményeként ellátásra, és 

elszállításra kerülhetnek a gazdátlan kóbor kutyák. Felhívjuk a lakosság figyelmét a felelősségteljes hobbiál-

lattartásra, kedvenceiket megfelelő állatorvosi ellátásba kell részesíteniük, az ebek chippel történő megjelölé-

se pedig kötelező.   Önkormányzatunk az idei évben eb összeírást tart, mely során ellenőrizzük a kutyák chip-

pelését és összevetjük az ingatlanon tartott ebek adatait a központi adatbázissal.  A kutyák chip adatainak nap-

rakészen tartása szintén a tulajdonos feladata, melyet az állatorvosi ellátás során pl. kötelező eb oltáskor mó-

dosíttathat.  
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Egyházi hírek Óvodai hírek 

December az óvodában 

Az ünnep a gyermek szemszögéből 

Az ünnepek szakítják meg a hétköznapok sorát 

Az ünnepek kiemelnek a hétköznapokból 

Az ünnepek megtanítanak készülni, várni 

Ajándékozás 

Családi hagyományok jelentősége 

Óvodánkban a decemberi hónap telis tele van programokkal. 
 
Advent 
 
Adventi hétfőkön mindkét csoportban meggyújtjuk az adventi koszorún a gyertyákat. 
Beszélgetünk az adventről, és a gyertyák színeinek jelentéséről.  
A gyermekek örömmel, és nagy-nagy izgalommal várják a megváltó születésének ünnepét, a 
karácsonyt.  
 
Télapó  
 
December 6.-án megérkezett hozzánk a télapó, aki puttonyában sok-sok finomságot, és 
ajándékot tartogatott a gyerekeknek. A gyerekek minden évben nagy izgalommal várják ezt 
a napot. Közös énekléssel, verseléssel köszöntük meg a télapó látogatását. 
 
Luca nap  
 
Luca napján az óvodában a hagyományokhoz hűen Luca bú-
zát ültettünk. A népszokás szerint ezen a napon kis tálkába 
búzát szórt a háziasszony, amit karácsony napjáig öntözge-
tett, s minél magasabbra hajtott ki, s minél jobban kizöldült 
addigra, annál bővebb termést jósoltak a következő eszten-
dőre. Később a kikelt búzával az adventi oltárt díszítették. 
Szintén Luca napján, Luca székre álltunk, és boszorkányos 
játékokat játszottunk.  
 
Karácsony  
 

 Az adventi várakozás a karácsonyi ünnepségünkben 
teljesedik ki. Az óvodában december 17.-én ünnepeltük 
meg a karácsonyt. A lelkes szülőknek köszönhetően ezen a 
napon az asztalra sokféle sütemény, és gyümölcs kerülhe-
tett.  
 

Mindkét csoportban csodaszép karácsonyfáknak örül-

hettek a kis ovisok. 

A katica csoportosok december 15.-én a templomban ad-

tak karácsonyra készülődő adventi műsort.  

A vízkereszt a karácsonyi ünnepkör egyik fontos mozzanata. „Az Ige testté lett, és közöttünk vett hajlékot” (vö. Jn 1,14) 
– ezt ünnepeljük ebben a néhány hétben, és ilyenkor különösen is fogékonyak vagyunk arra, hogy kicsit 
„otthonosabban” gondoljunk Istenre: az ő hajléka akár a miénk is lehet. 
Jó alkalom lehet a házszentelés a család és a plébánia papjának baráti találkozására. A pap ilyenkor közelről találkozhat 
egy keresztény család valóságával. A közös ima, amelyben az erényes családi életért és a gonosz cselvetéseinek távol-
tartásáért is könyörgünk, már megteremti azt a légkört, hogy Isten lakást vesz, és működik közöttünk. 
Azután a vízkereszti liturgiában megszentelt vizet hinti a pap a ház vagy lakás minden egyes helyiségébe. Mindenki 
megilletődve követi a szenteltvizet hintő személyt, aki ha engedik, a ház legeldugottabb zugaiba is eljuthat ilyenkor: a 
hálószobába vagy a gyerekszobába, az éléskamrába és a mosdóba is – jó, ha semmi nem marad ki a kis körmenetből, 
amelyet közös éneklés kísérhet. A gyermekek ilyenkor kisállataikat vagy éppen karácsonyra kapott játékaikat is áldásra 
nyújthatják.  
Mi ennek az értelme? Miért nem elég csak mondjuk a nappaliban hinteni a szenteltvizet? Egyfelől persze, hogy elég 
lenne. Ám azzal, hogy ilyenkor végigjárjuk a házat, átélhetjük, hogy Isten szerető figyelme az otthon minden szegletére 
kiterjed, nem marad rejtve előtte semmi az életünkből, és a legelemibb szükségleteink is fontosak a számára. Ő betölti 
a családi hajlékot. Betölti közös életünket. Semmi sem idegen számára belőle. Hiszen emberré lett, egy lett közülünk! 
Végül, a szentelés befejező gesztusaként a bejárati ajtó szemöldökfájára felírják az évszámot, valamint a C + M + B be-
tűket, amelyek a latin mondatot rövidítik: „Christus Mansionem Benedicat”, vagyis „Krisztus áldja meg e hajlékot!”. Ez 
a néhány betű egész évben, nehéz és szép pillanatokban, örömben és gyászban emlékeztethet arra, hogy Krisztus áldó 
keze minden körülmények között otthonunk felett van. Ez talán abban is segíthet, hogy döntéseinkben, otthoni viselke-
désünkben, bűneinkből való felállásunkban tudjunk kihez igazodni. Hiszen Ő nem hagy el bennünket. (forrás: Magyar 
Kurír). 
 

Árpád-házi Szent Margit (ünnepe január 18.) 
 
 Szent Margitra, a nagy engesztelőre, IV. Béla király leányára emlékezünk ünne-
pén, égi születésnapjának 750. évfordulóján. Az Árpád-házi királylány 1270. január 
18-án, huszonnyolc éves korában halt meg. A Bakonysárkányi  Szent István Római 
Katolikus templom freskóin is láthatjuk életének néhány mozzanatát Jeges Ernő által 
megfestve. Ki is volt Szent Margit? Röviden az Ő életéről: 
Margit 1242-ben született Spalatóban, Klissza várában (a mai Horvátország terüle-
tén). Nevét Antióchiai Szent Margit, a középkor egyik legtiszteltebb női szentje után 
kapta, akinek ereklyéit Margit nagyatyja, II. András a Szentföldről hozta magával. 
Margit apja IV. Béla király, Szent Erzsébet testvére, anyja Laszkarisz Mária bizánci 
hercegnő volt. Édesanyja még a szíve alatt hordozta, amikor a tatárok Batu kán veze-
tésével 1241-ben betörtek Magyarországra. Béla király megkísérelte föltartóztatni 
őket a Sajónál, de súlyos vereséget szenvedett, és Dalmáciába kellett menekülnie. A 
szülők a születendő gyermeket Istennek ajánlották, és megtörtént a lehetetlen: 
messze Belső-Ázsiában meghalt a nagykán, s Batu a Duna–Tisza köze táján meghódí-
tott hatalmas területeket hátrahagyva összegyűjtötte lovasait, és sietve távozott ke-
let felé, hogy le ne maradjon az osztozkodásról. 
Béla és Mária nem vonakodott fogadalmát teljesíteni: amikor Margit hároméves lett, 
a veszprémi domonkos nővérek gondjaira bízták.  
A domonkosok rendi családja, amelyben Margit felnövekedett, akkor még csak néhány évti-
zede létezett. Béla király leánya részére új kolostort építtetett a Duna egyik szigetén (Nyulak 
szigete, ma Margit-sziget), Buda közelében. Itt tett fogadalmat Margit 1254-ben.  
Atyja kétszer is fölkereste Margitot a kolostorban házassági ajánlattal, mindkét alkalommal 
biztosítva őt arról, hogy a fölmentést Róma minden bizonnyal meg fogja adni, hiszen a kilá-
tásba helyezett házasságok igen nagy politikai előnyökkel járnának. Margit mindkettőt hatá-
rozottan visszautasította, atyját pedig emlékeztette arra, hogy ő ajánlotta föl egykor Isten-
nek.  
Amikor megkérdezte Margittól egy nővér, hogyan kell imádkozni, ő csak elmosolyodott. 
 
A szent királylány életének alapszabálya egészen egyszerűen hangzik, de a négy egyszerű tétel az evangélium egész 
tökéletességét magában foglalja: Istent szeretni, magamat megvetni, senkit meg nem utálni, senkit meg nem ítélni. 
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Óvodai hírek Egyházi hírek 

A szülői munkaközösség tagjai vásárt tartottak a templom kertben, melynek bevételét az óvodások részére 

ajánlották fel. Köszönjük a sok felajánlást! 

Az ünnepségünk keretein belül a katica csoportosok előadták a pillangó csoportos társaiknak a műsorukat, 

amit a néző közönség nagy tapssal jutalmazott.  

Utána angyalka keresőbe indultunk. Bejártuk az óvodát, és az iskolát, ahol énekeltünk is, végül a csoportszo-

bába visszatérve óriási meglepetés várt minket, hiszen az angyalkák gyönyörű játékokat tettek a szépen feldí-

szített fa alá. Ezután önfeledt játszás következett, az új izgalmas játékokkal, melyet aztán a téli szünetben kel-

lő képpen kipihenhettek óvodásaink.  

Reméljük mindenkinek jól teltek az ünnepek.  

Köszönjük mindenkinek az egész éves munkát, segítséget, mellyel óvodánkat támogatták! 

Valamint köszönjük a Rakó boltnak is a sok támogatást, ajándékot! 

 

Walczer- Trosztmir Anna 

János napi borszentelés (december 27.) 

 December 26.-án templomunkban Dr. Kulcsár Dávid atya, aki a veszprémi 

egyházmegyéből érkezett hozzánk, s mutatta be az ünnepi szentmisét, megál-

dotta falunk boros gazdáinak a szentelésre vitt saját készítésű borait. Röviden el-

mesélte a borszentelés kialakulásának történetét, amelyet az alábbiakban a ked-

ves olvasókkal is megosztunk: 

Borszentelésnek mondják, valójában megáldják a bort ezen a napon. János evan-
gélista volt a legfiatalabb az apostolok közül, s az egyetlen, aki nem halt vértanú-
halált. Túlélte a kínzásokat, időskorában halt meg. Ő az egyetlen a tanítványok 
közül, aki jelen volt Jézus Krisztus kereszthalálánál. 
A Szent János-napi boráldás eredetéről annyit tudunk, hogy a középkori legenda 
szerint Aristodemus pogány főpap azt mondta Szent Jánosnak: akkor hajlandó 
hinni Krisztusban, ha kiürít egy mérgezett borral teli kelyhet, és az nem árt neki. A 
mérget először megitatták két gonosztevővel, akik azonnal meghaltak. Szent Já-
nos imádkozott, megáldotta a mérgezett boros kelyhet, kiitta, és semmi baja nem lett; köpenyét a gonoszte-
vőkre terítette, akik feltámadtak. A pogányok a látottak alapján a főpapjukkal együtt megkeresztelkedtek. 
Szent Jánost boroskehellyel a kezében is szokták ábrázolni. A kehelyből kígyó mászik elő. 
A bort, amióta létezik, a lélek italának tartják az emberek. Szent János napja (december 27.) a magyar hagyo-
mányok szerint is a bor megáldásának ideje. Hajdanán ezen a napon minden család bort vitt a templomba, 
hogy a pap áldását kérje rá. A szentelt bornak ugyanis olyan erőt tulajdonítottak, amivel beteg embert és 
állatot is gyógyítani lehet. A János-napi borszentelés és borivás rituáléját már a XV. századi magyar mise-
könyvekben is megemlítik. A bort, vagyis „Szent János szerelmét” a karácsony utáni harmadik napon áldják 
meg. Az 1499-ben keletkezett pécsi misekönyvben is így szerepel. 
A XVIII. század közepéig a karácsony háromnapos ünnep volt, a harmadikon ünnepelték Szent János evangé-
lista emlékét, ezen a napon szentelték meg a bort, a Jánosok pedig szőlőhegyi mulatságra, pinceszerre hívták 
meg rokonaikat, barátaikat. 
A Szent János-napi borszentelés egyházi magyarázat szerint azt jelenti, hogy ha a hívő buzgó imával veszi 
magához a nedűt, akkor az megóvja a testi és a lelki bajoktól, az utazás alkalmával fenyegető veszedelmek-
től, az ördög kísértéseitől. A János-napi borszentelés hagyománya ma is él az ország bortermelő vidékein. 
Ezen a napon a szőlősgazdák egy kis üveg bort visznek a templomba, majd a megszentelt borból a pincében 
minden hordóba öntenek egy keveset, hogy ne romoljon meg a hegy leve. A szentelt bort a népi gyógyászat-
ban is alkalmazzák, főként torokfájás esetén. 
 

Házszentelés 
 

 „Békesség e háznak! És minden lakójának!” – szól a köszöntés vízkereszt tá-
ján, amikor keresztény családoknál lakásszentelést tartanak. Vízkereszt után fa-
lunkban is Magyaros László atya ellátogatott azokhoz a családokhoz, akik kérték, 
hogy házukat áldja meg. Hálás szívvel, ez úton is köszönjük atyának a fáradozását 
és szolgálatát. 
Mire való ez a szokás, miért jó házszentelőt tartani? A házszentelés az úgynevezett 
szentelmények körébe tartozik: olyan szent jelek és hozzájuk kötődő imák ezek, 
amelyek jelzik Isten cselekvését, és előkészítik lelkünket annak befogadására kü-
lönböző élethelyzetekben. 
 

Helytörténeti hírek 

Bakonysárkány, Sárkány, Komárom-Esztergom m.: plébánia a székesfehérvári egyházmegye északi-gajavölgyi, 
1993. V. 31-től a győri egyházmegye komáromi esperes kerületében.  
1193: Sarcajn. 1788: alapították. Késő barokk templomát 1774: Szt István király tiszteletére szentelték, 1850: 
romantikus stílusban átépítették. 1922: 62,5 és 1923: 49,8 cm-es harangjait Szlezák László öntötte. Orgonáját 

(1/6 m/r, op. 716.) 1899: a →Rieger gyár építette. - Kegyura 
1880: a Vallásalap.  
Anyanyelve 1940: német, m. Filiája 1984: Felsődobos.  
Plébánosai: 1788: Artner Porphirius OFMCap, 1791: Farkas 
Maurus OFMCap, 1816: Thurzó József,  
1818: Rezsnyi György, 1851: Nyáry Ferenc, 1858: Dutke Jó-
zsef, 1871: Peller Alajos, 1880: Dallmann József, 1911: Griger 
Miklós, 1912: Répászky Ferenc, 1915: Udvardi Ignác, 1915: 
Arany Imre, 1921: Holesky Ágoston, 1939: Szittyay Dénes, 
1942: Miklós József, 1947: Kelényi Ottó, 1949: Szarvadi Lász-
ló, 1956: Varga János,  
1959: Nagy György, 1975: Sörédi Imre.  
Lakói 1840: 584 római katolikus, 1 evangélikus., 1 reformá-
tus, 11 izraelita, össz. 597;  
 1910: 948 római katolikus, 19 evangélikus, 24 reformá-
tus, 10 izraelita, össz. 1001;  
 1940: 1070 római katolikus., 25 evangélikus, 11 refor-
mátus, össz. 1106;  
 1944/45: →malenkij robotra hurcoltak 11 férfit, 3 nőt;  
 1948: 1106 római katolikus, össz.: 1193 (4 tanerő római 
katolikus ált. isk-ban 216 tanuló);  
 1983: 910 római katolikus, össz. 1055; 
 1990: össz. 1016.  
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Polgárőr hírek Iskolai hírek 

Református Istentisztelet Bakonysárkányban 

Istentisztelet: Minden hónap második vasárnapján 16:00 órakor 

Fekete István Általános Iskola alsó termében 

Lelkipásztor: Vajs Tibor 

Szeretettel várnak mindenkit! 

 ÁLDOTT, BOLDOG KARÁCSONYT! 

 

 Közös gyertyagyújtás negyedszer a szünet előtti utolsó 
tanítási napon. Egymás megajándékozása az osztályokon belül, 
egy kis vidámság, beszélgetés, játék és némi kényeztetés: forró 
csoki, pizza, sütemény, üdítő. Előző hetekben lázas készülődés 
technika órákon: szép ajándékok készítése a családtagoknak. 
Áldott, békés karácsonyt kívánunk minden tanulónknak és csa-
ládjuknak! Sok pihenést, boldogságban töltött ünnepet! 
Köszönjük az adventi ünnepkör programjaihoz nyújtott segítsé-
get mindenkinek! Köszönet az ünnepségeken elhangzott sok 
tapsért, a dicsérő szavakért, és a nagy létszámú érdeklődésért! 
Köszönjük szépen a szülők, nagyszülők és a nyugdíjas klub tag-
jai által készített és beküldött vásári portékákat! Köszönet isko-
latitkárunknak, Anikó néninek a vásár remek lebonyolításáért, Jutka és Bea néninek a sok finomságért! Kö-
szönjük a fenyőfákat Ági néninek!  

Karácsonyváró alkotás az alsóban 

 Négy hétig készülünk, számoljuk a gyerekekkel a napokat 
egészen karácsonyig, amikor az idő megáll, és végre élvezhetjük 
a közös alkotás örömét. Az év zárásaként ismét karácsonyi ját-
szóházat szerveztünk, ahol a gyerekek ráhangolódhattak a 
közelgő ünnepre. Az alsós tanulóknak tartott kézműves foglal-
kozásokon családias hangulatban, többféle kreatív technika fel-
használásával dolgoztunk. Tanítványaink nagy lelkesedéssel és 
izgalommal alkottak a különböző helyszíneken. Az eredmény 
magáért beszél: szebbnél szebb ajándéktáskák, karácsonyi aján-
dékok és fára akasztható díszek.  

 

Horváth-Kökény Kitti, tanítónő  

Tisztelt Lakosok! 

 

Bizonyára Önök is tudják, hogy településünkön 2004 óta működik önkéntesen a polgárőr egyesület. 

Jelenleg 23 fővel járjuk falunk utcáit és szolgálataink alkalmával a Bakai tó környékét. Igyekszünk lehetősége-

inkhez mérten egyre gyakrabban felbukkanni az utcákon, javítva ezzel az Önök biztonságérzetét.  

Sikerekben gazdag esztendőt tudhatunk magunk mögött. A településünkön tartott rendezvényeken 

minden alkalommal jelen voltunk, többek között a Sárkányőrület futóversenyen is, ahol a rekkenő hőségtől 

sem riadtak vissza munkatársaink. Augusztusban Juhász Edit polgárőr egy több hete, a rendőrség által körö-

zött személygépjármű titkáról rántotta le a leplet. Szeptemberben Kőfaragó Jani bácsi, Horváth Tímea és 

Tóth Tivadar vigyázták a diákok biztonságos közlekedését. A Szüreti mulatságok rendezvényen is jelen voltak 

polgárőreink és lelkesen végezték feladatukat. Pekács István polgárőr a futball-mérkőzéseken teljesített 

rendszeres szolgálatai elismeréseként kitüntetésben részesült. Külön örömmel tölt el bennünket, hogy szá-

mos vidéki rendezvényen is ott lehettünk. Teljesítettünk szolgálatot a Kisbéri napokon, jártunk Csatkán a bú-

csúban és a Szabadságkoncert kisbéri helyszínén is. 

 Nagy elismerést jelent számunkra, hogy a Kisbéri Rendőrkapitányság munkatársaival kialakított jó 

munkakapcsolatnak köszönhetően közel 200 órát szolgáltunk együtt. Irányítottunk forgalmat baleseteknél és 

volt, hogy az utcán bajba jutott embertársainkon segítettünk. Bízunk benne, hogy az idei esztendőnk is ha-

sonló eredményeket hoz és továbbra is védhetjük kis településünk lakóinak biztonságát.    

 

                                                                                                   Juhász Edit                                 

                                                                                                             gazdasági ügyintéző 

Református hírek 
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Iskolai hírek Iskolai hírek 

KIRÁLY TESIÓRA! 
KORCSOLYÁZTUNK ÉS HOKICSAPATOT ALAKÍTOTTUNK 

 
 Balogh István testnevelő tanár kezdeményezésére 
január és február hónapokban harmadiktól nyolcadik osztá-
lyig vehetnek részt tanulóink jégpályás foglalkozásokon. A 
közel 100 jelentkezőből első alkalommal, - ma délután - az 
ötödik osztályosoknak okozott nagy örömöt a lehetőség. 
Szuper nap volt!  

AZ ELSŐSEGÉLY ÉLETET MENT-
HET! 

 Ezt ma jól meg-
tanulták a nyolcadik 
évfolyamosok Tóth 
Eszter mentőtiszt se-
gítségével. Az előadó 
Horváth Éva tanárnő 
meghívására érkezett 
a rendhagyó biológia 
órára. Szemléletes 
prezentáció, szakszerű 
mentőhívás, kötözé-
sek gyakorlása, újra-
élesztés... Ez mind a 

foglalkozás része volt. Köszönet érte!  

ADOMÁNY 

 A Magyar Vöröskereszt Kisbéri 
Szervezetétől ma 110 db könyvet kapott 
iskolánk. Köszönjük!  

ÍGY ÜNNEPELTÜNK MI 

 
120 éve született Fekete István. 
100 tanulónk nézte egyidőben a Bogáncsot. 
45 kvízkérdés hangzott el a vetítés után. 
90 diák kapott jutalmat a jó válaszokért. 
70 gyermek rajzolt az író művei nyomán. 
30 csodaszép pályamunkát díjaztunk. 
240 perces olvasómaratont tartottunk a könyvtárban. 
120 km sokszorosát futották diákok, tanárok, szülők a pa-
dokon. 
Számokban nem mérhető új ismeretek, csodás közös élmé-
nyek! 
Köszönjük az együttműködést Cserteg Istvánnak és Szand-
bauer Dalmának, valamint a községi könyvtárnak. 

JÓL SZEREPELTEK TANULÓINK A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN 

 
A Császáron megrendezett térségi szövegértési versenyen Hadas Zsigmond és Egri Bence is korosztályos 2. 
helyezett lett. Benczik Hannát Palásthy Ágnes írónő kiemelte kiváló hangos olvasásáért. Felkészítők: Malcsik 
Józsefné és Rumán Sándor. Gratulálunk! 
Iskolánkat képviselte még Buda Bálint, Csupor Balázs és Pekács Melánia, akik szintén dicséretet érdemelnek 
teljesítményükért.  
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